Описание комбинированных полей источника данных.

Конструктор отчетов позволяет формировать так называемые «комбинированные поля» источника данных. Комбинированное поле представляет собой поле, значение которого формируется как сумма значений основных полей источника данных и строковых констант по заранее определенной функции. Функция комбинированного поля может содержать: 

· Имена основных полей источника данных, которые записываются без символов выделения.

· Строковые константы, которые записываются в кавычках. Для задания кавычки внутри строки её необходимо задавать двойной кавычкой («“”кавычка””»). Для задания принудительного переноса строки необходимо указывать символ «\n».

· Для задания условных выражений используются символы «?» и «!». Символ «?» используется для задания условия «[значение поля] задано» (не является пустой строкой). Символ «!» используется для условия «[значение поля] не задано» (является пустой строкой). Формат записи выглядит следующим образом:

?(поле_источника_данных, выражение)

!( поле_источника_данных, выражение)

слагаемые функции должны разделятся символом «+» и могут иметь пробелы между ними. Не допускаются пробелы в комбинациях: «!(» и «?(».

Например (пример взят из шаблона «Форма_1 по_ГОСТ_2.104-68.apldot»):

stand_name = name+"\n"+id+?(ver,"\n"+ver)

где name, id, ver – поля основного источника данных.

Колонка «stand_name» источника данных будет формироваться как сумма наименования изделия, символ переноса строки, обозначение изделия и если поле версия не пустое, то символ переноса строки и обозначение версии изделия.

Например:

name = «Винт»

id = «В.М3-6gХ8.36.016»

ver = «ГОСТ 1491–80»

тогда поле stand_name будет равно:

«Винт

В.М3-6gХ8.36.016

ГОСТ 1491–80»

В случае:

name = «Конденсатор»

id = «МБГО-2а-500В-4 мкФ ±10%-Т»

ver = «»

поле stand_name будет равно:

«Конденсатор

МБГО-2а-500В-4 мкФ ±10%-Т»

